3/18/2020 [Addon Advanced summary] Technology Needs and Availability Form - Wed Mar 182020
113 total responses:

Do you have access to high speed internet?

No
2.7%
3
Yes
97.3%
Do you need assistance acquiring high speed internet at no cost?
4.4%
Yes
4.4%
5
No
95.6%
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No
11.5%

Yes
88.5%

Does your family have access to a computer where your child(ren) can access videos and content from
teachers?

No
6.2%

Yes
93.8%

93.8%

Does your family have access to a smart phone/tablet where your child(ren) can access videos and content
from teachers? (unlimited data now available)
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Would your family be able to come to school once a week to pick
up/return a work packet?

Mo

1.6%
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